

皇马状态正佳 利雅得新月能否爆冷

世俱杯小组赛H组第一轮 6月19日 03:00 皇家马德里 VS 利雅得新月

北京时间6月19日凌晨,世俱杯小组赛H组第一轮,皇家马德里将对阵利雅得新月。

皇马在最近几年,他们的变化已经越来越大。特别是他们有了新球员的进入,让整个球队在比赛中的表现,也越来越出色。这支球队攻防两端都比较均衡,所以他们的实力,还是非常的稳定。

报道称,一切迹象显示哈维·阿隆索将在首场比赛中选择4-3-3阵型,这是皇马球员们更加熟悉的体系,也被认为更适配现有阵容的特点。如果没有最后时刻的身体状况意外,阿诺德和赫伊森都将作为首发。这两位分别司职右后卫和中卫的新援,将力图解决皇马在2024—2025赛季中防线稳定性不足的主要问题之一。

皇马在各类比赛中,有着自己的优势,无论是进攻还是防守,他们都会比较稳定,而且能够给对手,带来很大的压力。特别是姆巴佩的能量还是非常巨大,能够给球队带来良好的影响,也能够带动整个球队实力提升。攻防两端皇马都有着非常强悍的实力,所以说他在应付,各类比赛的时候,总是能够游刃有余,当然皇马为了利益也会做出改变,所以对于这支球队,谨慎看待更为重要。

利雅得新月这几年整体的投资一直在不断地增加,这也让他们的实力得到了进一步加强,他们引入了很多欧洲球员,所以从这一点上来说,他们的能力,还是非常出色。巨大的投资,自然会带来巨大的收益,当然也会给球队带来很大的负担。不过对于中东来讲,他们的业绩还是能够承受。未来这支球队的变数很大,大家对于这支球队,一定要更加地谨慎。

利雅得新月拥有着很多出色的球员,他们在比赛中的表现,也还算稳定。特别是进攻能力上,他们做得非常的优秀。未来的比赛,他们应该还会有更多的投资,所以这支球队的实力,依旧不容小觑。本土球员方面,贾哈尔的表现依旧非常出色,他的发挥非常稳定,起到了掌控节奏的作用。另外很多欧洲球员也给球队带来了巨大的帮助,所以从这一点上来讲,这支球队进攻的能力非常强悍,值得看好。

6月19日	
00:00	曼城 VS 卡萨布兰卡维达德
06:00	帕丘卡 VS 萨尔茨堡
09:00	阿尔艾因 VS 尤文图斯

本报综合消息

世界女排联赛(中国香港站)今日开赛 中国队从“打好每个球”做起

世界女排联赛(中国香港站) 今日 20:30 中国女排 VS 捷克女排

新华社香港6月17日电(记者 王子江)世界女排联赛(中国香港站)比赛于18日开赛。中国队主教练赵勇表示,球队将“全力以赴,奉献精彩的比赛”。

中国女排在本站比赛将先后对阵捷克、保加利亚、日本和泰国队。赵勇在当天上午的新闻发布会上表示,对于这四场比赛,“中国队将认真打好每个球,打好每一分,打好每一局,打好每一场,重视每一个过程,这是最重要的。”

对于中国队在月初世界女排联赛(中国北京站)取得的2胜2负的战绩,两个月前接任中国队主帅的赵勇认为:“有惊喜,也有值得改进的地方。总体来说,年轻队员经过比赛的考验,得到了锻炼和提高。”

中国女排队长龚翔宇说:“北京站的比赛中,年轻队员在场上非常有活力,她们很享受比赛,我在场上也被她们的激情感染。”

龚翔宇曾多次随中国女排来香港比赛,但今年的比赛将离开她熟悉的红磡体育馆,改在刚刚启用的启德体育馆训练,她表示新馆非常漂亮,灯光也很好看。

“每年都非常期待来香港比赛,香港的球迷都非常支持我们,这周四四个对手实力都很强,我们应该享受每一场比赛。”她说。

赢下天王山之战 雷霆距队史首冠仅一步之遥



北京时间6月17日中午,NBA总决赛第五战在俄克拉荷马结束。凭借着杰伦·威廉姆斯神兵天降般的40分以及亚历山大的31分10助攻两双,雷霆以120:109击败步行者,拿到了“天王山之战”的胜利,3:2取得了总决赛赛点。下一场如能在客场获胜,雷霆将夺得队史首座总冠军奖杯。

双方带着2:2的比分重回俄克拉荷马,雷霆在心理和势头上已然占据上风。从系列赛开局失利,到顽强抢回主场优势,双方的心态已是完全不同。特别是在上一场比赛里,步行者几乎领先了整场,在距离比赛结束前一分钟还领先4分,却在最后时刻被雷霆翻盘,士

气受损。G4可以说是决定系列赛走势的关键一战,雷霆笑到最后,来到自己的家门口再战,赛前舆论已发生转变,大多数球迷认为雷霆不会再去主场胜利。

果然,开场之后亚历山大和杰伦·威廉姆斯就开始发威,单节确立10分领先优势,打出好开局。就是这10分的分差,步行者追了整场也未能抹平。第二节,雷霆最多时曾经把优势扩大到了18分。下半时步行者一度将分差迫近,最少时两队仅有2分的微小差距,让雷霆的主场观众很是紧张。不过依然是杰伦·威廉姆斯和亚历山大站了出来,很快就将领先优势重新扩大,有惊无险取得了主场胜利,拿下“天王山”也

就是赛点,距离总冠军还差一场胜利。其实无论雷霆能否夺冠,这支球队已经书写了历史,13年前在“雷霆三少”杜兰特、威斯布鲁克、哈登最巅峰的时期,他们在总决赛也才赢了一场球,1:4惨败于热火,现在他们则已经超越了当年总决赛的赢球场数。

这场比赛要多提一下杰伦·威廉姆斯,这位24岁的小前锋如有神助,创下个人生涯纪录,总决赛40分,这不仅是总决赛个人新高也是他的季后赛得分纪录。他运动战25投14中,3分球5中3,罚球12中9,命中率高出出奇,手感发烫,成了队中第一主攻点,也是球队赢下G5的最大功臣,在一定程度上抢了亚历山大的风头。当然了,常规赛MVP也不白给,同样发挥了巨大作用,在面对强力防守包夹的情况下,亚历山大还能打出两双数据,10次助攻激活了球队的进攻。得分方面亚历山大也是不遑多让,31分的全场第二高分,火力丝毫不逊于队友杰伦。正是由于这两位核心球员的出色发挥,雷霆确保了主场胜利,他们已经触摸到和无限接近了总冠军。

步行者有些不幸,哈利伯顿在上半场一个进攻回合中伤到了小腿,返回更衣室穿上厚重冰袋并坚持带伤出战了后面的比赛。这次受伤显然影响到了发挥,哈利伯顿全场比赛运动战6次出手全部偏出,仅得到4分全部来自罚球。西亚卡姆尽管得到了28分也是独木难支,缺少了核心球星的发挥,球队只好饮恨客场。下一轮再返印第安纳波利斯,关键要看哈利伯顿的伤势恢复情况了,步行者已陷入绝境。

本报综合消息

切尔西、弗拉门戈开门红 博卡青年憾平本菲卡

新华社奥兰多6月16日电(记者 赵焱 公兵)2025世俱杯16日继续进行小组赛争夺,欧战全满贯的切尔西队和南美豪门弗拉门戈队均以2:0战胜对手;而本赛季失意不断的博卡青年队在两球领先的情况下被本菲卡队以2:2逼平。

切尔西当天对阵来自美职联的洛杉矶FC,“蓝军”全场控球率超过60%,射门次数是对手的两倍多。

内托在第34分钟为切尔西首开记录。虽然洛杉矶FC整体水平与英超强队有差距,但在比赛中非常顽强,也给对手制造了一些麻烦。第79分钟,恩佐的破门为切尔西锁定胜局。

面对突尼斯希望队,来自巴西的弗拉门戈队上半场占据绝对优势,在第17分钟由德阿拉斯卡埃塔先拔头筹。而突尼斯希望始终找不到进攻的方法。

下半场弗拉门戈有所松懈,突尼斯希望的边路进攻制造了一些威胁。第70分钟,阿劳霍破门将比分改写为2:0,两球在手后弗拉门戈更加自信,顺利拿下胜利。

博卡青年在今天的南美解放者杯和阿根廷春季联赛中早早被淘汰,当天他们又在世俱杯首战错过了本可到手的胜利,而夺走他们胜利的是本菲卡阵中的两名阿根廷球员——迪玛利亚和奥塔门迪。

本场比赛“火药味”十足,双方队员冲突不断,有三名球员被红牌直接罚下。博卡青年凭借梅尔铁尔和巴塔利亚的进球以2:0领先,迪玛利亚在上半场补时罚入点球,为本菲卡队扳回一城。本菲卡前锋贝洛蒂第70分钟被红牌罚下,但多打一人的博卡青年没能守住胜果,被奥塔门迪在第84分钟头球“绝平”。



全主力出击中国公开赛,国羽能否再现佳绩?

作为本赛季世界羽联最后一站超级1000赛事,中国公开赛将于7月22日在常州奥体中心体育馆再燃战火。纵观本赛季前三站超级1000比赛,国羽的成绩并不理想,回归主场,以老带新的阵容能否重现去年四金两银的辉煌?

尽管中国羽毛球队五月份实现了苏杯四连冠的荣耀,在今年部分超级赛中也有上佳表现,但此前三站超级1000赛的表现却不如人意。年初的马来西亚公开赛,虽然五个单项均杀入决赛,但只有石宇奇拿到一金;三月的全英公开赛石宇奇再夺一金,混双包揽冠亚军后,郭新娃/陈芳卉首登高级别冠军领奖台;六月上旬的印尼公开赛,国羽仅凭借刘圣书/谭宁在女双收获一金。

再一次的中国公开赛,国羽有着天时地利人和的便利条件。其中男单有六人参赛,阵容庞大。一哥石宇奇前三站超级1000赛独得两金,状态上佳,只是苏杯之后身体还处在恢复期,就看在家乡江苏能否找回手感,卫冕冠军翁泓阳尽管在前三站超级1000赛止步首轮,但今年有瑞士公开赛冠军入账,李

诗沅不久前也拿到了马来西亚大师赛桂冠,国羽男单还是值得期待。

女单前五号种子,国羽占据三席,王祉怡、韩悦、陈雨菲再加上高昉洁,将形成一定的集团优势来对抗韩国名将安洗莹。尽管安洗莹本赛季已经拿到五站女单桂冠,并在前三站超级1000赛决赛全部击败王祉怡,但陈雨菲新加坡公开赛战胜对方夺魁,给女单注入了强心剂,而前一段时期的四站东南亚超级赛,国羽女单也全部杀入决赛,获得了三项冠军,整体表现亮眼,在陈雨菲的率领下,不是没有机会再度冲击韩国名将。

作为国羽的绝对优势项目,混双在最近两站超级赛都没有冠军入账,很重要的一个原因就是“凤凰”组合的拆对。不过中国公开赛二人再度携手,有很大的希望成功卫冕,再加上二号种子蒋振邦/魏雅欣、今年全英赛冠军得主郭新娃/陈芳卉、年轻的程星/张驰,国羽混双依然是混双冠军最有力的争夺者。

女双是国羽在去年的中国公开赛提前实现会师的单项,彼时,李怡婧/罗

徐敏击败李汶妹/张殊贤,首次摘得超级1000赛事桂冠,只不过今年以来,二人还没有太多令人印象深刻的发挥。不过刘圣书/谭宁作为头号种子实力强劲,奥运冠军贾一凡与张殊贤愈默契,奥运冠军陈清晨携手小将鲍璐婧,中国女双也将全面对抗日韩名将。

去年中国公开赛,国羽唯一没能问鼎的就是男双,今年前三站超级1000赛,男双同样没有走到最后,甚至此前的东南亚四站比赛,男双无人晋级四强,所以中国公开赛国羽男双又能交出怎么样的一份成绩单令人关注。

自巴黎奥运会摘得银牌后,梁伟铿/王昶的发挥并不稳定,近一段时间以来的状态并不理想,而年轻的陈柏阳/刘毅、黄荻/刘阳、谢浩楠/曾维瀚和全新搭档的任翔宇/孙文骏还无法跻身世界前列。而作为卫冕冠军,马来西亚组合吴世飞/伊祖丁本赛季已经拿到四站冠军,再加上来自印尼、韩国、丹麦的好手,国羽在常州面临的压力和挑战只多不少。

本报综合消息